
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Поріг ХХІ століття людство переступило з низкою жахливих хвороб. 

Особливо небезпечні ВІЛ (вірус імунодефіциту людини)  і його 

кінцева стадія СНІД( синдром набутого імунодефіциту). СНІД – 

особливо небезпечна хвороба, смертельна для людини. Тому кожного 

1 грудня людство говорить про цю проблему, закликає всіх до 

боротьби з цією жахливою «чумою» нашого століття. 

 Маючи на меті розширити знання учнівської молоді про СНІД, 

ВІЛ-інфекцію, шляхи їх поширення, способи і засоби профілактики 

хвороби,  у науковому ліцеї практичний психолог Пастушенко А.А. і 

лікар Чехова Н.М. провели з третьокурсниками  заняття з елементами 

тренінгу «Вся правда про СНІД».  Під час заняття ліцеїсти дійшли 

висновку, що кожна людина має усвідомити небезпеку, яку несе 

СНІД, і зробити усе можливе, щоб уберегти себе і своїх близьких та 

рідних від цієї страшної інфекції. 
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5 грудня світ відзначає Міжнародний день волонтера. Волонтери – це люди, які 

допомагають іншим безкорисно і на добровільній основі. 

  Особливої актуальності волонтерство набирає під час воєнних конфліктів, 

коли допомога потрібна мирним жителям, військовим, вимушено переміщеним 

особам та ін.   

  До цієї важливої  для українців дати  у науковому ліцеї відбулася тематична 

лінійка «Волонтерство заради майбутнього», яку підготували і провели учні 3 

курсу фізико-математичного факультету. Діти розповіли про витоки 

волонтерського руху, про діяльність волонтерів у різних сферах суспільного 

життя, відзначили особливу роль волонтерства під час надзвичайних ситуацій, 

війн, стихійного лиха та ін., переглянули документальні фільми про волонтерів. 

  На заході була присутня   волонтер із  Тиврівської територіальної  громади 

пані Марія М.,  яка є частим гостем у нашому закладі освіти. Вона розповіла 

про свою діяльність, про тих, кому постійно допомагає і щиро подякувала від 

імені воїнів і від себе особисто за допомогу, яку постійно надає наш навчальний 

заклад захисникам та передала ліцеїстам подарунки  від воїнів. Пані Марія 

анонсувала новий збір  волонтерських коштів на придбання шин для ремонту 

автомобіля військових-земляків, а ліцеїсти зробили перший донат у цьому 

зборі.  

Волонтери – це люди з великим серцем, наші захисники  - це люди- титани, які 

виборюють свободу та незалежність для майбутнього України. Слава нашим 

Героям! Велика шана і подяка їм, подяка всім, хто допомагає всіма можливими 

способами наближати нашу перемогу над ворогом.   
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Напередодні Дня Збройних сил України у Тиврівському науковому 

ліцеї відбулися військово-спортивні змагання для старшокласників. 

Учасниками змагань стали команди третьокурсників «Захисник» і 

четвертокурсників «Патріот» під керівництвом учительки фізичної 

культури Ковальової Н.Л. Ведучі розпочали спортивне свято словами 

вдячності Захисникам України та хвилиною мовчання вшанували 

пам'ять всіх полеглих воїнів. Перед початком спортивної програми 

прозвучав Гімн України, який надихнув учасників на здорову 

конкуренцію в боротьбі за перемогу в змаганнях. Ліцеїсти мали змогу 

сповна продемонструвати свою командну єдність, силу, спритність, 

витривалість та жагу до перемоги, беручи участь у конкурсах 

«Впоряд», «Мінне поле», «Десантники», «Смуга перешкод», 

«Медична допомога» та інші. Перемогу здобула команда 

третьокурсників. Всі учасники змагань отримали солодкі призи. 
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6 грудня – день Збройних сил України! Це свято надзвичайно 

важливе для кожного українця, адже збройні сили держави – це, 

насамперед, захист, гордість, звитяга! 

Учні 2 курсу фізико - математичного факультету підготували і 

провели тематичну лінійку, присвячену дню Збройних сил України. 

Діти ознайомили присутніх з родами і видами військ, які входять до 

складу ЗСУ, з шевронами, які є розпізнавальним знаками кожного 

виду військ, відзначили надзвичайну роль  Збройних сил України у 

боротьбі рашистськими загарбниками.  

Всі присутні в залі щиро дякували українським  захисникам за захист, 

та на символічних сердечках написали слова подяки і побажання 

захисникам! Хвилиною мовчання згадали всіх, хто віддав своє життя 

у боротьбі за волю України. 

 Наші Збройні сили – найкращі, найсильніші, вони – загартовані  

потужною боротьбою з нещадним ворогом. Слава ЗСУ! Слава нашим 

героям!   
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26 грудня в науковому ліцеї відбулася вітальна концертна програма, 

присвячена різдвяним та новорічним святам. У концертній програмі 

взяли участь учні всіх класів. На святі звучали колядки та щедрівки, 

учні посівали всіх присутніх в залі та дякували нашим воїнам  за  

захист. З привітальним словом до всіх присутніх звернувся директор 

ліцею Подзігун А.М. 

  Новорічна та українська тематика номерів художньої 

самодіяльності, які підготували учасники програми,  привнесла трохи 

позитивного настрою для всіх глядачів. Проте в кожному виступі 

звучала безмежна вдячність оборонцям України за захист і одне на 

всіх побажання: переможного миру нашій Україні.   

Особливо  всіх вразив танець-подяка захисникам, який виконали учні 

3 курсу природничого факультету під пісню «Люди-титани». Під час 

виконання цього номеру в залі панувала неймовірна тиша і кожна 

нотка пісні пронизувала наскрізь. На завершення танцю зал 

аплодував його виконавцям стоячи.  Адже неймовірна сила духу 

наших мужніх, незламних захисників рятує нас від рашистської орди. 

В пам'ять  про тих, хто не повернувся з проклятої війни Жовмір Аріна 

та Муляр Влада виконали пісню «Лелеки». 

На святковому концерті також був проведений розіграш  благодійної 

лотереї, кошти від якої були призначені для допомоги захисникам. 

Напередодні різдвяно-новорічної програми учні 3-х курсів та 4 курсу 

філологічного факультету в різдвяний вечір колядувати у селищі 

Тиврів та «наколядували» 3 680 гривень, які також задонатили 

захисникам.  Всі зібрані кошти учні наукового ліцею передали 

волонтеру Мокойчук Марії для участі у одному з її зборів з метою 

допомоги нашим захисникам. 

Вітаємо всіх зі святом! Бажаємо, щоб 2025 рік став роком перемоги, 

яку ми всі так чекаємо і щоб всі захисники повернулися додому до 

своїх родин.  Вічна слава і пам'ять тим, хто віддав своє життя, 

захищаючи нашу країну від ворога. Слава Україні! Слава незламним 

Героям! 
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